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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às vinte horas e trinta minutos, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a terceira Reunião Extraordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes, Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da 10ª Reunião Ordinária, realizada aos vinte e cinco dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  PROJETO: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 013/18 – Transforma em emprego público efetivo o cargo comissionado de Controlador Interno e dá outras providências. O projeto recebeu Parecer favorável das Comissões competentes. Em seguida, foi feita a discussão e votação do Parecer, sendo ele aprovado por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente nos termos do art. 200, § 3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único do projeto supracitado. A proposta foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu o referido projeto em única votação, sendo ele aprovado por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento do projeto supracitado à sanção do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 11ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 06 de agosto de 2018. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 25 de junho de 2018.
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